
 

CUESTIONARIO: SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 
(ERASMUS) 
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DATOS GENERALES 

 

Con el fin de conocer su opinión en relación al Programa de Movilidad en el que participa, a continuación se plantean 
una serie de cuestiones. Las referidas a su nivel de satisfacción lo son en una escala de 1  (muy insatisfecho/a) a 
5  (muy satisfecho/a). 
 

CALIDAD DEL APRENDIZAJE Y DE LA DOCENCIA RECIBIDA EN LA INSTITUCIÓN DE 
ACOGIDA 

     

1 Calidad de los cursos 1 2 3 4 5 

2 Calidad de los métodos de enseñanza 1 2 3 4 5 

3 Apoyo recibido en el proceso de aprendizaje 1 2 3 4 5 

RECONOCIMIENTO ACADÉMICO   

4 ¿El Acuerdo de aprendizaje se modificó durante el periodo de movilidad? 
 

Sí No 

5 ¿Por qué se modificó? 
Prolongué mi estancia  
Los cursos que elegí inicialmente no estaban disponibles 
Los cursos que elegí inicialmente se ofrecían en un idioma diferente al indicado en el   catálogo de cursos o en 
dicho catálogo no se especificaba ningún idioma  
Decidí cambiar los cursos  elegidos inicialmente  
La institución de acogida solicitó algunos cambios  
Conflictos de horario  
Otros 

6 ¿Qué reconocimiento académico de su periodo de movilidad obtuvo o piensa que obtendrá de su 
institución de envío? 
Reconocimiento completo 
Reconocimiento parcial 
Sin reconocimiento 

7 ¿Le informó la institución de envío de cómo se convertirían a su regreso las notas obtenidas en la 
institución de acogida? 
 Sí, me informó antes de la movilidad 
 Sí, me informó a mi regreso 
 No 
 No lo he comprobado 

PREPARATIVOS PRÁCTICOS Y ORGANIZATIVOS IINFORMACIÓN Y APOYO  

8 ¿El proceso de selección en su institución de envío fue justo y transparente?  
Sí 
No 
No lo puedo juzgar 

9 Satisfacción con el Apoyo administrativo (universidad de Zaragoza) 1 2 3 4 5 

10 Satisfacción con la Tutorización académica en Universidad de Zaragoza 1 2 3 4 5 

11 Satisfacción con el Apoyo administrativo (universidad de destino 1 2 3 4 5 

12 Satisfacción con la Tutorización académica en Universidad de destino 1 2 3 4 5 



SATISFACCIÓN CON ALOJAMIENTO E INFRAESTRUCTURAS DE LA UNIVERSIDAD 
DE ACOGIDA 

 

13 Alojamiento 1 2 3 4 5 

14 Aulas 1 2 3 4 5 

15 Espacios de estudio, laboratorios o instalaciones similares 1 2 3 4 5 

16 Bibliotecas 1 2 3 4 5 

17 Acceso a ordenadores 1 2 3 4 5 

18 Acceso a Internet 1 2 3 4 5 

19 Acceso a bibliografía especializada 1 2 3 4 5 

COSTES   

20 ¿En qué medida su beca Erasmus+ (solo la subvención procedente de fondos 
europeos) cubrió los gastos incurridos durante su periodo de movilidad? 

% 
25   25-50   25-75  100 

21 En general, ¿cómo está de satisfecho/a con su experiencia de movilidad Erasmus+? 
1 2 3 4 5 

CONCLUSIONES, COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES  

22 Si lo desea, añada información adicional, observaciones, comentarios o recomendaciones que 
podrían ser útiles a otros estudiantes interesados en hacer una movilidad en el extranjero, a las 
instituciones de envío y acogida, a la Agencia Nacional o a la Comisión Europea para mejorar la 
acción de movilidad de estudiantes Erasmus+. 

 


